

HONVÉDEK FERTŐTLENÍTIK A SZEGEDI ISKOLÁKAT – DESZKEN EGYELŐRE NEM FOGADNAK ÜGYFELEKET

Bezárt a polgármesteri hivatal

Újabb három szegedi iskolát fertőtlenített le a honvédség, és fertőtlenítettek Kisteleken is. Bezárták viszont a deszki polgármesteri hivatalt, de egyelőre nem tudni, hogy meddig, csak azt, hogy a járványhelyzet miatt döntöttek így.

**CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL**

A Magyar Honvédség két egységének katonái is dolgoztak a szegedi iskolákban. A Petőfi Sándor Vegyivédelmi Zászlóalj két szegedi oktatási intézményt, a Tömörkény István Gimnáziumot és az SZTE Gyakorló Gimnáziumát fertőtlenítette le. A szentesi II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred katonái pedig a szőregi Kossuth Lajos Általános Iskolában végezték el a szükséges mentesítési feladatokat. Itt a helyszínbemjárás után csaknem 2500 négyzetméternyi felületet kezeltek le a speciális tisztítószerekkel. Lefertőtlenítették a tantermeket,



Újabb szegedi iskolákat fertőtlenítettek le a katonák. FOTÓ: FRANK YVETTE

az étkezdét, a tornatermet és minden olyan közös helyiséget, ahol a gyermekek a mindennapjaikat élik. Az őszi szü-

netben azokat az – általában nagyobb légrétegű – oktatási intézményeket fertőtlenítik a katonák, amelyekben a

közelmúltban előfordult igazolt koronavírusos megbetegedés.

Tegnap este a Kisteleki Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület fertőtlenítette le a település temetőjét. A beavatkozás idején a polgárőrök figyeltek arra, hogy még véletlenül se menjen se ember, se állat a közelébe. Hígított hipóval dolgoztak, aminek a koncentrációját és a kiszórás módját vegyészekkel, gyógyszerésszel, kertésszel, továbbá az önkormányzattal és a temetőt üzemeltető céggel is egyeztetették.

A kialakult járványügyi helyzet miatt a deszki polgármesteri hivatal egyelőre nem fogad ügyfeleket. Hogy meddig, azt még nem tudni. Azt kérik, hogy akinek fontos elintéznivalója van, az telefonon érdeklődjön az ügyintézésről.

Csongrád-Csanád megyében tegnapra 42 újabb igazolt koronavírus-fertőzöttet találtak, így 2794 emberről már biztosan tudni, hogy megbetegítette a vírus.